

# 大漢公報

The Chinese Times  
Established in 1907,  
Published every day except Sunday  
& Holidays by The Chinese Freemasons  
in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 8869

義氣團結  
忠誠救國  
義俠除奸

## 勞工廳長召集會議力圖避免工潮 低陸平原巴士罷工一觸即發 工會已發通知將採職業行動

(雲訊)低陸平原巴士罷工，頗有隨時爆發之勢。勞資雙方均已向對方發出通知。聯合運輸工會已向公司方面發出七十二小時之罷工通知，而城市運輸經營公司亦已向工會方面發出七十二小時之關廠通知。

惟在調解員菲臘士正式退出調解之前，勞資任何一方採取職業行動，均屬非法。

卑詩勞工廳長賴列治昨與副長金馬倫及調解員菲臘士，召集巴士勞資雙方舉行會議，以期尋求避免低陸平原及域多利。

巴士罷工之辦法。

但二千四百餘名巴士工人，對合約談判無所進展之情況已

感不耐。該等工人，可能在太平洋國家展覽會(PNE)舉行之前或舉行之中罷工。

聯合運輸工會曾謂，該會將願意於舉行輪流罷工或拒絕逾時工作，而不願舉行全面罷工。

同時該工會一名會員李恩智對雲高華及區勞工委員會謂，在PNE舉辦期間，採取職業行動實大有可能。李恩智很多工會會員對於顯列治介入干涉，極感關懷。

勞資多次談判仍未有結果，雙方由昨日起又恢復談判。

(里斯本電)葡萄牙航空控制員，爲了支持被解僱美航空控制員，昨日繼續拒絕導航所有自美抵葡，飛往美國的航機。

據悉：昨日大約五十美航班機被迫改航線，並無取消飛行的事情發生。

雨，多處地方發生水浸，電力供應發生故障，交通燈失靈，形成一片混亂。卑詩水電公司搶修人員忙不開交，應接不暇。迄今晨為止，幸未有重大事故發生。

▲卡技利市以北十餘公里公路與鐵路平交道口，發生貨車與火車相撞事件，貨車上五名男子當場喪生，火車則僅有數人受傷。據悉，當時貨車由卡城沿公路開往點，至平交道口時不知何故，竟與火車相撞。

▲大雲高華騎警稱，日前本省失蹤及遇害兒童人數增至十二名。素里一名女童，上月底失蹤後，迄今下落未明。

▲加國廣播公司二千一百名技術員自從五月廿一日罷工以來，非目前之百分之廿五。目前單身

## 退休金供款應增加

加拿大勞工總會發言人建議

加出席海洋法會議

國家展覽會本週六開幕

中國參展規模龐大

中國參展規模龐大